
 

  
 

SZKLANE RÓŻNOŚCI + TACE 

 
 

UWAGA! SZKLANE PRZEDMIOTY TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W 

WARSZAWIE! 

 

Masz pytania? Odpowiemy bridelle@bridelle.pl 

Masz swoją propozycję ceny? Napisz do nas! Negocjujmy! 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por1 
 

 

 

KIELISZKI 

ILOŚĆ: komplet 6 sztuk 

CENA: 20 zł za komplet 

STAN: idealny 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por2 
 

 

 

KIELISZKI 

ILOŚĆ: komplet 6 sztuk 

CENA: 20 zł za komplet 

STAN: idealny 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por3 
 

 

 

KIELISZKI 

ILOŚĆ: komplet 6 sztuk 

CENA: 20 zł za komplet 

STAN: idealny 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por4 
 

 

 

KIELISZKI 

ILOŚĆ: komplet 6 sztuk / dostępne 6 kompletów 

CENA: 10 zł za komplet 

STAN: idealny 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI: Idealne na pojedyncze kwiaty na zbiorczą dekorację na 

stole kieliszki na szampana. Wysokość 15,5 cm. 

 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por5 
 

 

 

TACA VINTAGE 

ILOŚĆ: 1 

CENA: ZAPYTAJ O CENĘ 

STAN: vintage, widoczne ślady użytkowania ale na tym polega urok 

przedmiotu 

WYMIAR: zapytaj podając symbol 

WYSYŁKA: odbiór osobisty w Warszawie LUB wysyłka pocztowa (koszt 

ustalany indywidualnie w zależności od ilości) 

UWAGI: Piękna taca na świece lub do stylizacji zdjęć 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por6 
 

 

 

TACA VINTAGE 

ILOŚĆ: 1 

CENA: ZAPYTAJ O CENĘ 

STAN: vintage, widoczne ślady użytkowania ale na tym polega urok 

przedmiotu; widoczne ślady rdzy, ale to celowy efekt postarzania do 

zdjęć 

WYMIAR: zapytaj podając symbol 

WYSYŁKA: odbiór osobisty w Warszawie LUB wysyłka pocztowa (koszt 

ustalany indywidualnie w zależności od ilości) 

UWAGI: Piękna taca na świece lub do stylizacji zdjęć 

 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por7 
 

 

 

TACA VINTAGE 

ILOŚĆ: 1 

CENA: ZAPYTAJ O CENĘ 

STAN: vintage, widoczne ślady użytkowania ale na tym polega urok 

przedmiotu 

WYMIAR: zapytaj podając symbol 

WYSYŁKA: odbiór osobisty w Warszawie LUB wysyłka pocztowa (koszt 

ustalany indywidualnie w zależności od ilości) 

UWAGI: Piękna taca na świece lub do stylizacji zdjęć 

 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por8 
 

 

 

TACA VINTAGE 

ILOŚĆ: 1 

CENA: ZAPYTAJ O CENĘ 

STAN: vintage, widoczne ślady użytkowania ale na tym polega urok 

przedmiotu 

WYMIAR: zapytaj podając symbol 

WYSYŁKA: odbiór osobisty w Warszawie LUB wysyłka pocztowa (koszt 

ustalany indywidualnie w zależności od ilości) 

UWAGI: Piękna taca na świece lub do stylizacji zdjęć 

 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

Por9, 10, 

11 

 
 

TACA VINTAGE 

CENA: ZAPYTAJ O CENĘ 

STAN: vintage, widoczne ślady użytkowania ale na tym polega urok 

przedmiotu 

WYMIAR: zapytaj podając symbol 

WYSYŁKA: odbiór osobisty w Warszawie LUB wysyłka pocztowa (koszt 

ustalany indywidualnie w zależności od ilości) 

UWAGI: Piękna taca na świece lub do stylizacji zdjęć 

 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

Por12,  

13 , 14 
 

 

TACA VINTAGE 

ILOŚĆ: 1 

CENA: ZAPYTAJ O CENĘ 

STAN: vintage, widoczne ślady użytkowania ale na tym polega urok 

przedmiotu 

WYMIAR: zapytaj podając symbol 

WYSYŁKA: odbiór osobisty w Warszawie LUB wysyłka pocztowa (koszt 

ustalany indywidualnie w zależności od ilości) 

UWAGI: Piękna taca na świece lub do stylizacji zdjęć 

 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por15 
 

 

 

SZTUĆCE DO STYLIZACJI ZDJĘĆ 

ILOŚĆ:  komplet 6 widelców + 6 łyżek 

CENA: 5 zł całość 

STAN: dobry, vintage 

WYSYŁKA: odbiór osobisty w Warszawie LUB wysyłka pocztowa (koszt 

ustalany indywidualnie w zależności od ilości) 

UWAGI: komplet do stylizacji zdjęć na sesje 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por16 
 

 

 

SZTUĆCE DO STYLIZACJI ZDJĘĆ 

ILOŚĆ:  komplet 6 widelców + 6 łyżek + 6 łyżeczek 

CENA: 10 zł całość 

STAN: dobry, vintage 

WYSYŁKA: odbiór osobisty w Warszawie LUB wysyłka pocztowa (koszt 

ustalany indywidualnie w zależności od ilości) 

UWAGI: komplet do stylizacji zdjęć na sesje 

 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por17 
 

 

 

SZTUĆCE DO STYLIZACJI ZDJĘĆ 

ILOŚĆ:  komplet 6 widelców + 6 noży 

CENA: 10 zł całość 

STAN: dobry, vintage 

WYSYŁKA: odbiór osobisty w Warszawie LUB wysyłka pocztowa (koszt 

ustalany indywidualnie w zależności od ilości) 

UWAGI: komplet do stylizacji zdjęć na sesje 

 

 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por18 
 

 

 

ŻARDINIERA ROZALINOWA 

ILOŚĆ: 1 

CENA: ZAPYTAJ O CENĘ 

STAN: idealny 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI: Piękne szkło na kwiaty w kultowym kolorze rozalinowym 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por19 
 

 

 

WAZA NA KWIATY 

ILOŚĆ: 1 

CENA: 5 zł 

STAN: idealny 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por20 
 

 

 

MLECZNIKI / DZBANUSZKI / FILIŻANKI 

ILOŚĆ: komplet 28 sztuk 

CENA: 50 zł za całość 

STAN: vintage 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI: Zestaw dla dekoratora. Dzbanuszki na niskie kompozycje i 

kwiatuszki. 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

Por21 

Por22 

 
 

FILIŻANKI ZE SPODKAMI 

CENA: 20 zł / sztuka 

STAN: vintage 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI: Dla kolekcjonera lub do dekoracji na niskie kompozycje 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

Por23 

Por24 
 

 

 

FILIŻANKI ZE SPODKAMI 

CENA: 5 zł / sztuka 

STAN: vintage 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI: Dla kolekcjonera lub do dekoracji na niskie kompozycje 

 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por25 
 

 

 

FILIŻANKI ZE SPODKAMI 

CENA: 20 zł / sztuka 

STAN: vintage 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI: Dla kolekcjonera lub do dekoracji na niskie kompozycje 

 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por26 
 

 

 

FILIŻANKA 

CENA: 5 zł / sztuka 

STAN: vintage 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI: Dla kolekcjonera lub do dekoracji na niskie kompozycje, 

brak spodka 

 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por27 
 

 

 

FILIŻANKI ZE SPODKAMI 

CENA: 5 zł / za 2 sztuki 

STAN: vintage 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI: Dla kolekcjonera lub do dekoracji na niskie kompozycje, 

brak spodków 

 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por28 
 

 

 

KOMPLET ĆMIELÓW Z LAT 60. 

ILOŚĆ: komplet dzbanek, cukiernica, 8 spodków, 8 filiżanek 

CENA: ZAPYTAJ O CENĘ 

STAN: bardzo dobry 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

 

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

     Por29 
 

 

 

KUBKI A LA PRL MĄŻ I ŻONA + 2 

MAGNESIKI 

 

CENA: 10 zł całość 

STAN: idealny 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 


